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ACTA 025 
 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: MARTES 6 DE FEBRERO DEL 2024 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 
ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN. 
4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO 021-022-023-024 DE FEBRERO DEL 2024  
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO  X 
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 
 

El honorable concejal LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO, ingreso a las 8:02 a.m. 
 

2. DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
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03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRES CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 

Con 13 votos positivos, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por unanimidad.   

3. ORACIÓN. 

La oración es efectuada por el H.C, Sneider Narváez Cipriam.  
 

4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO 021-022-023-024 DE FEBRERO DEL 
2024 

Tiene la palabra H.C. Jorge Flórez. 

Presidente que se den por leídas y aprobada las actas una por una porque ya reposan en nuestros 
correos, quien no esté de acuerdo realice las apreciaciones necesarias. 

5.  

 

Votación nominal para la proposición presentada por el honorable FLOREZ ROJAS JORGE 
HUMBERTO, para dar por leídas y posteriormente aprobadas las actas en mención una a una. 
 

 NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
01 ÁNGEL ÁNGEL MARÍA CRISTINA X  
02 ARIAS SANTOS MARCO ANTONIO X  
03 BARBOSA OCAMPO OSWALDO X  
04 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
05 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
06 GAMEZ TRUJILLO DIEGO FERNANDO X  
07 GIRALDO CHAPARRO JAIRO x  
08 GONZÁLEZ FORERO EDGAR X  
09 LADINO TELLO ANDRÉS CAMILO X  
10 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
11 NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH X  
12 RAMÍREZ BONILLA ÁNGEL OCTAVIO X  
13 REY DURAN SHIRLEY X  

 
Con 13 votos positivos, 0 negativo, la proposición es aprobado por unanimidad. 
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- Votación general para el Acta No 021, del día viernes 2 de febrero 2024, asistieron todos 

los honorables concejales, el acta es aprobada de forma general. 
 

- Votación general para el Acta No 022, del día sábado 3 de febrero 2024, No asistieron los 
honorables concejales. 
 

GIRALDO CHAPARRO JAIRO 

LADINO TELLO ANDRES CAMILO 
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                
NARVÁEZ CIPRIAM SNEIDER SMITH 
 

El acta es aprobada de forma general, con las aclaraciones hechas por los honorables 
concejales. 
 

- Votación general para el Acta No 023, del día domingo 4 de febrero 2024, No asistieron los 
honorables concejales. 

LADINO TELLO ANDRES CAMILO 
 

El acta es aprobada de forma general, con la aclaración hecha por el honorables concejal. 
 

- Votación general para el Acta No 024, del día lunes 5 de febrero 2024, asistieron todos los 
honorables concejales, el acta es aprobada de forma general. 
 

6. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
 

• Oficio fechado del 5 de febrero del 2024, asunto: solicitud de acompañamiento, emitido por 
Hupecol. 
 

• Oficio fechado del 5 de febrero del 2024, asunto: acción de tutela, emitido por Erika Yisenia 
Mora. 
 

7. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

No responsa proposiciones en secretaria. 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  

Con relación al punto de correspondencia solicito muy respetuosamente me regalen copia de los 
oficios, en cuanto a la lectura de Hupecol, para mi es una cosa la que hace con la junta de acción 
comunal, y otra muy diferente lo que se esta solicitando en el aspecto técnico del inventario de la 
vía que se va a mejorar, presidente usted en el día de ayer manifiesto que iba a crear una comisión 
accidental o de hidrocarburos, para que se juntó con el ingeniero de obras, se vea la forma en que 
se va hacer este levantamiento. 
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Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

En cuanto al tema de la comisión presidente creería que no es pertinente realizar algún tipo de 
comisión para esto, porque se solicito que se haga presente el gerente de la empresa, y que nos 
exponga lo que tiene que exponer, nosotros no somos ingenieros, lo primero que tenemos que 
hacer es nos envíen todo lo que se solicitó y que la administración municipal atienda el llamado, 
junto con la empresa de Hupecol, porque ir una comisión que no tiene conocimiento sobre el tema. 

El presidente manifiesta que seria bueno adelantarnos al gerente, si el nos viene a comentar el 
estado de la vía, ya tendríamos un informe para presentarle a él.   

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  

Difiero de las palabras que dice el honorable concejal Murcia, no es perdedera de tiempo, cada 
concejal expuso la problemática hay 8 o 9 puntos, que se dejaron dentro del acta de ayer, es 
facultad suya señor presidente hacer la comisión.   

Tiene la palabra honorable concejal Edgar Forero. 

Estoy de acuerdo que se crea esta comisión para acompañarlo en la visita a la vereda el Carmen y 
Merey, acompañemos al secretario de obras públicas. 

Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio.  

Me parece importante lo de la comisión porque podemos aportar, en el día de ayer se hicieron 
preguntas a la social de Hupecol y no tenían nada. 

Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino.  

Presidente no estoy de acuerdo con crear la comisión, porque en días pasado hicieron una visita y 
no se les extendió la invitación a todos los concejales; quiero que se haga a todos y que seamos 
imparciales. 

Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  

Quiero hacer una aclaración al concejal Ladino, la conformación de la comisión es potestad de la 
mesa directiva, soy una de las personas que cuando hacen generalizada la invitación no voy, la 
comisión tiene la obligación de rendir un informe, y cualquier concejal puede ir porque es una 
invitación para todos los concejales. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

No se le esta imponiendo si no solo se esta haciendo una sugerencia, no se puede crear comisión 
de hidrocarburos si no accidental, con el fin de verificar un tema específico, el concejal Flórez es 
uno de los que siempre piden cancelar la socialización y después no pasa nada. 

La administración quedo en revisar las actas, solicito se haga un trabajo en conjunto con la 
administración municipal.  
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Tiene la palabra honorable concejal Jorge Flórez.  

Es una replica a lo que manifiesto el concejal Murcia, creo que todos queremos el documento 
técnico, yo no soy el que paro las socializaciones. 

El presidente manifiesta que el que sale beneficiado es la comunidad, lo que impera es la 
transparencia. 

Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio.  

Quiero hacer una replica al concejal Murcia, esperemos que pasa; todos tenemos una visión 
diferente, vamos hacer un trabajo. 

 Tiene la palabra honorable concejal Andres Ladino.  

Simplemente hizo una solicitud respetuosa, porque en su momento creía que el no hace parte de la 
comisión no se podía participar en las actividades a desarrollar, solo quiero solicitar que nos 
mantenga informado de los eventos. 

Se inicia el receso siendo las 8:41 a.m. 

Se levante el receso siendo las 8:46 a.m. 

El presidente manifiesta que la comisión estará integrada por los honorables concejales:   

• ANA CRUZ BARRETO SERRADA 

• JORGE HUMBERTO FLOREZ ROJAS 

• EDGAR GONZÁLEZ FORERO 
• ANDRÉS CAMILO LADINO TELLO 

• ÁNGEL OCTAVIO RAMÍREZ BONILLA 
 

Los cuales aceptan.  

El presidente manifiesta que mañana es la elección de las comisiones permanente. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

Quiero informar un tema acerca de hospital local, realice una solicitud por los salarios que se 
adeudaban; debido al estatuto de oposición toda solicitud debe ser resuelta en cinco días, esta 
respuesta debió ser entregada el día 29 de enero y se me entrego el día de ayer, con gran sorpresa 
que fueron cancelado salarios, pero aun se les adeudan a algunas personas, me gustaría que los 
honorables concejales averigüemos si están totalmente al día y que tan cierto es.   

Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey.  

Es un tema en relación al establecimiento del aviador, por la ocupación del espacio de la vía 
pública. 
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Tiene la palabra honorable concejal Diego Gámez.  

Es un tema en relación de la pared de la concha acústica, que se está cayendo, para que nos 
pongamos al tanto en ese tema.  

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

Totalmente cierto lo que dice el concejal, se esta cayendo todo el enchapado de la concha acústica, 
solicito se le oficie al señor secretario de obras públicas, para que proceda a revisar el contrato No 
068 de 2019, porque debe tener el tema de las garantías, seria bueno hacer el llamado desde el 
concejo. 

Tiene la palabra honorable concejal Shirley Rey.  

De que manera vamos a trabajar lo de las comisiones o cómo se va realizar. 

El presidente manifiesta que se va a reunir con la mesa directiva y revisar el tema. 

Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 

La idea es que después de la sesión nos reunamos un momento y que cada quien diga a que 
comisión le gustaría pertenecer.  

El presidente manifiesta que si se atenido en cuenta a los concejales que lo han manifestado. 

Tiene la palabra honorable concejal Oswaldo Barbosa. 

Seria importante que ustedes tomen nota de quien quiere participar en cada comisión.  

Tiene la palabra honorable concejal Ángel Octavio.  

No puedo acompañarlo, estaré de acuerdo con la decisión que tomen.  

  

En vista de que ningún otro honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
orden del día, queda convocados para mañana 6 de febrero hora reglamento, y se cierra la sesión 
siendo las 9:08 a.m., del día 7 de febrero del 2024. 

 

 

____________________________________                                        _______________________________ 
MARCO ANTONIO ARIAS SANTOS.                           GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                               Secretaria general. 
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